
Datos de Coyuntura del 19 al 25 de agosto de 2014 

 

19 de agosto de 2014 

1. SUBE EMPLEO 2.5% EN SECTOR MANUFACTURERO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/sube-empleo-25-

en-sector-manufacturero-112681.html 

2. SALARIOS, SIN RETOMAR EL NIVEL PREVIO A 2008, Fuente: El Universal, Informe 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) y Seguro Social 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/salarios-sin-

retomar-el-nivel-previo-a-2008-112670.html 

3. DIVISIÓN RACIAL ANTE MUERTE DE JOVEN EN FERGUSON: SONDEO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/division-racial-muerte-joven-

ferguson-sondeo-1031500.html  

4. PERÚ, DONDE LA GENTE VIVE SIN BANCOS, Fuente: El País, Encuesta  Banco 

Mundial 

http://internacional.elpais.com/internacional/2014/08/19/actualidad/1408401070

_993383.html  

5. LATIN AMERICA SCORES LOWEST ON SECURITY, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175082/latin-america-scores-lowest-security.aspx 

 

20 de agosto de 2014 

6. AMERICANS’ SATISFACTION WITH JOB SECURITY AT NEW HIGH, Fuente: Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175190/americans-satisfaction-job-security-new-

high.aspx 

 

21 de agosto de 2014 

7. CRECE 39.7% FINANCIAMIENTO DE BANCA COMERCIAL A EMPRESAS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/financiamiento-banca-

comercial-crece--1032023.html  

8. OBAMA JOB APPROVAL TOPS ECONOMY, FOREIGN AFFAIRS RATINGS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175217/obama-job-approval-tops-economy-foreign-

affairs-ratings.aspx  

 

22 de agosto de 2014 

9. TERCER TRIMESTRE DETERMINARÁ AVANCE, Fuente: El Universal, Informe La 

Secretaría de Hacienda y Crédito Público  

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/tercer-trimestre-

determinara-avance-112779.html  

10. AUMENTA EL CRÉDITO BANCARIO A EMPRESAS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/aumenta-el-

credito-bancario-a-empresas-112769.html 

11. DESEPLEO AUMENTÓ A 5.47% EN JULIO, Fuente: Milenio, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.milenio.com/negocios/INEGI-informalidad_laboral-empleo-

Encuesta_Nacional_de_Ocupacion_y_Empleo_0_358764221.html  

12. INGRESO LABORAL PER CÁPITA DE LOS MEXICANOS CAE 10.9% EN ÚLTIMOS 9 

AÑOS: CONEVAL, Fuente: El Financiero, Encuesta Consejo Nacional de Evaluación de 

la Política de Desarrollo Social (Coneval) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ingreso-laboral-per-capita-de-los-

mexicanos-cae-10-en-ultimos-anos-coneval.html  

13. IN U.S., 55% OF WORKERS GET SENSE OF IDENTITY FROM THEIR JOB, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175400/workers-sense-identity-job.aspx 

14. REPUBLICANS MORE FOCUSED ON IMMIGRATION AS TOP PROBLEM, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/175310/republicans-likely-view-immigration-top-

problem.aspx 

 

23 de agosto de 2014 

15. NEARLY THREE IN 10 WORKERS WORLDWIDE ARE SELF-EMPLOYED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175292/nearly-three-workers-worldwide-self-

employed.aspx  

 

24 de agosto de 2014 

16. PERCIBE EL 70% DISCRIMINACIÓN CONTRA INDÍGENAS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/24/977875 

 

25 de agosto de 2014 

17. EMPLEO, LA PRIORIDAD PARA MEXICANOS, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/ Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/crear-empleos-debe-

ser-la-prioridad-encuesta-46572.html 

18. CRECEN VENTAS MINORISTAS 0.18% EN JUNIO, REPORTA INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/ventas-minoristas-junio-

1032843.html  

19. 43% APRUEBA LA ADMINISTRACIÓN DEL PRESIDENTE PEÑA NIETO SEGÚN 

ENCUESTA, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/de-la-red/2014/08/25/978005#imagen-3  

20. CADA VEZ MÁS JÓVENES EUROPEOS ESTÁN A FAVOR DE LEGALIZAR LA 

MARIHUANA, Fuente: El País, Encuesta Eurobarómetro 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/08/24/actualidad/1408900583_534120.

html  
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21.  TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN CRECERÍAN 2.2% EN 2015, Fuente: El 

Financiero, Informe Gartner Inc. 

http://www.elfinanciero.com.mx/tech/tecnologias-de-la-informacion-crecerian-en-

2015.html  

 

19 de agosto de 2014 

 En junio pasado, aumentó el personal ocupado del sector manufacturero a 2.5% 

respecto a igual mes de 2013, su mayor alza desde enero del año pasado, con lo que 

ligó 52 meses con incrementos a tasa anual. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/sube-empleo-25-

en-sector-manufacturero-112681.html 

 

 Hasta el primer semestre de este año los trabajadores asalariados afiliados al Instituto 

Mexicano del Seguro Social (IMSS) percibieron ingresos promedio de 8 mil 529 pesos 

que percibían en el mismo periodo de 2008. 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) y Seguro Social 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/salarios-sin-

retomar-el-nivel-previo-a-2008-112670.html 

 

 El 44% del conjunto de la población en Estados Unidos considera que el joven 

afroamericano Michael Brown que murió por disparos de un policía en Ferguson 

(Missouri) pone sobre la mesa cuestiones importantes relacionadas con la raza, frente 

al 40% que opina lo contario. 

 El estudio reveló 80% de los negros de EU opina que el caso de Michael Brown, 

muerto a manos de un policía, plantea cuestiones raciales que deben debatirse; sólo 

37% de los blancos del país está de acuerdo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Pew Research Center 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/division-racial-muerte-joven-

ferguson-sondeo-1031500.html  

 

 Sólo dos de cada 10 peruanos tienen una cuenta bancaria, mientras que en países 

vecinos como Venezuela y Chile, cuatro de cada diez consumidores están 

bancarizados. En Brasil, la mayor economía regional, la cifra es de cinco por cada diez 

usuarios. 

Fuente: El País, Encuesta  Banco Mundial 

http://internacional.elpais.com/internacional/2014/08/19/actualidad/1408401070

_993383.html 

 

 Residents of Latin America and the Caribbean were the least likely among all global 

regions last year to feel secure in their communities. In 2013, the region scored a 56 

(on a scale from 0 to 100) on Gallup's Law and Order Index, which is based on 

confidence in local police, feelings of personal safety, and self-reported incidence of 

theft. Residents of Southeast Asia, East Asia, and the U.S. and Canada were the most 

likely to feel secure. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175082/latin-america-scores-lowest-security.aspx 

 

20 de agosto de 2014 

 In the U.S., 58% of full- or part-time workers are completely satisfied with their job 

security. This represents an increase from the levels recorded during the aftermath of 

the Great Recession -- from 2009 to 2013 -- when roughly 50% of Americans said they 

were completely satisfied. 

Fuente: Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175190/americans-satisfaction-job-security-new-

high.aspx 

 

21 de agosto de 2014 
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 De abril a junio pasado, el financiamiento de la banca comercial a empresas del país 

creció 39.7% comparado con el primer trimestre del año, cuando fue de 34.8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/financiamiento-banca-

comercial-crece--1032023.html 

 

 Throughout his second term, President Barack Obama's overall job approval rating 

has exceeded his approval ratings on both the economy and foreign affairs, arguably 

the two most important areas of focus for presidents. Obama's 36% approval rating 

for handling foreign affairs and 35% approval on the economy in Gallup's Aug. 7-10 

poll, compares with a higher 44% overall job approval rating in the same poll. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175217/obama-job-approval-tops-economy-foreign-

affairs-ratings.aspx 

 

22 de agosto de 2014 

 La Secretaría de Hacienda y Crédito Público mantuvo su pronóstico del PIB en 2.7% 

para 2014, luego de que el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) diera a 

conocer que la economía mexicana creció 1.56% a tasa anual en el segundo trimestre 

del año. 

Fuente: El Universal, Informe La Secretaría de Hacienda y Crédito Público  

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/tercer-trimestre-

determinara-avance-112779.html 

 

 El porcentaje de empresas que recibieron financiamiento por parte de la banca 

comercial aumentó del primero al segundo trimestre del año, al pasar de 34.8% a 

39.7%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/aumenta-el-

credito-bancario-a-empresas-112769.html 

 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/financiamiento-banca-comercial-crece--1032023.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/financiamiento-banca-comercial-crece--1032023.html
http://www.gallup.com/poll/175217/obama-job-approval-tops-economy-foreign-affairs-ratings.aspx
http://www.gallup.com/poll/175217/obama-job-approval-tops-economy-foreign-affairs-ratings.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/tercer-trimestre-determinara-avance-112779.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/tercer-trimestre-determinara-avance-112779.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/aumenta-el-credito-bancario-a-empresas-112769.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/aumenta-el-credito-bancario-a-empresas-112769.html


 En julio, la tasa de desocupación fue de 5.47 por ciento de la Población 

Económicamente Activa (PEA), proporción superior a la observada en el mismo mes 

de 2013, cuando se situó en 5.12 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.milenio.com/negocios/INEGI-informalidad_laboral-empleo-

Encuesta_Nacional_de_Ocupacion_y_Empleo_0_358764221.html 

 

 El primer trimestre de 2010, el ingreso laboral promedio per cápita al mes fue de mil 

703.40 pesos, mientras que en el segundo trimestre de 2014 fue de mil 607.50 pesos 

si a los ingresos laborales se les descontara la inflación. 

 Sin embargo, si el ingreso laboral per cápita se ajusta con el valor de la canasta 

alimentaria, el ingreso baja a mil 516.30 pesos, lo anterior debido a que en años 

recientes el precio de los alimentos ha subido más que la inflación. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Consejo Nacional de Evaluación de la Política de 

Desarrollo Social (Coneval) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ingreso-laboral-per-capita-de-los-

mexicanos-cae-10-en-ultimos-anos-coneval.html  

 

 U.S. workers continue to be more likely to say their get a sense of identity from their 

job, 55%, as opposed to having their job just be something they do for a living, 42%. 

These results have been consistent throughout multiple Gallup polls since 1989. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175400/workers-sense-identity-job.aspx 

 

 Although both Republicans and Democrats name dysfunctional government, the 

economy, and unemployment as top problems facing the country today, they attach 

different importance to other issues. Republicans and Republican-leaning 

independents are significantly more likely than Democrats and Democratic-leaning 

independents to say that immigration and moral decline are top problems in the U.S., 

while Democrats are more likely to mention poverty and education. 
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175310/republicans-likely-view-immigration-top-

problem.aspx 

 

23 de agosto de 2014 

 Eighteen percent of all adults worldwide -- or 29% of the global workforce -- reported 

being self-employed in 2013. But rather than a positive sign of proactive 

entrepreneurial energy, high rates of self-employment can often signal poor economic 

performance. The self-employed are three times as likely as those who are employed 

full time for an employer to be living on less than $2 per day. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175292/nearly-three-workers-worldwide-self-

employed.aspx 

 

24 de agosto de 2014 

 Siete de cada diez mexicanos perciben que existe mucha discriminación en el país 

hacia los indígenas. Sólo uno de cada 100 rechazó que se registre ese fenómeno. Hay 

una percepción ciudadana generalizada que acepta que hay discriminación en el país. 

Fuente: Excélsior, Encuesta  Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/24/977875 

 

25 de agosto de 2014 

 La economía es el tema que más preocupa a los mexicanos: casi la mitad de los 

encuestados (49%) dijo que el principal problema que debe atender el gobierno de 

Enrique Peña Nieto es de índole económico. 

 La percepción de seguridad como tema prioritario disminuyó en seis puntos 

porcentuales (de 39% a 33%), entre mayo y agosto de este año. Sólo 13% de los 

encuestados considera que el principal problema es de tipo político. 
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 Cabe destacar que desde hace cuatro años la preocupación por la creación de empleos 

ha ido en aumento. Sin embargo, en agosto pasado se alcanzó el nivel más alto (59%). 

Esto representa un aumento de 15 puntos porcentuales con respecto a la medición de 

agosto de 2010, que se cifró en 44%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/ Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/crear-empleos-debe-

ser-la-prioridad-encuesta-46572.html 

 

 Las ventas al por menor aumentaron 1.1 por ciento en junio de este año en términos 

reales  respecto al mismo mes de 2013 y con cifras desestacionalizadas incrementaron 

0.18%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/ventas-minoristas-junio-

1032843.html 

 

 Retrocede cuatro puntos el porcentaje de personas que aprueban la gestión del 

presidente Peña Nieto, pues pasa de 47% a 43%. El desacuerdo con la labor del 

mandatario es compartido por 54%. 

 El 52% dice que Peña ha hecho menos de lo esperado y sólo 14% cree que ha hecho 

más. Asimismo, le afecta la percepción de falta de control sobre lo que ocurre en el 

país (52%). 

 Hay áreas de la gestión del gobierno que son bien evaluadas. La mayoría está de 

acuerdo con el trabajo presidencial en materia de construcción de carreteras y 

puentes (74%), combate al narcotráfico y crimen organizado (62%), educación 

pública (61%), servicios de salud (58%) y seguridad (56%). En todos estos ramos, la 

evaluación mejora respecto de abril pasado. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/de-la-red/2014/08/25/978005#imagen-3 
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 Aunque siguen siendo mayoría los europeos de entre 15 y 24 años que se oponen a 

legalizar el cannabis, el porcentaje que pide su regulación ha pasado del 34% al 45% 

en los tres últimos años. En España, la variación es incluso superior: del 35% de 2011 

al 47% actual. 

Fuente: El País, Encuesta Eurobarómetro 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/08/24/actualidad/1408900583_534120.

html 

 

 En 2015, el gasto de la industria de las Tecnologías de Información (TI) en México 

podría alcanzar 65.8 mil millones de dólares, cifra que representa un incremento de 

2.2 por ciento comparado con el presente año. 

Fuente: El Financiero, Informe Gartner Inc. 

http://www.elfinanciero.com.mx/tech/tecnologias-de-la-informacion-crecerian-en-

2015.html 
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